

MONITORING ŠACHY

PROSINEC 2017



Šachy* výsledky soutěží

Benešovský deník - 1.12.2017

rubrika: Benešovsko - strana: 13 - autor: (om)



2. liga Vlašim nastoupila proti Písku bez peti hráčů základní sestavy, i tak dokázala rovněž oslabený Písek přesvědčivě porazit. K tomu výhrami na posledních dvou šachovnicích výrazně přispěli nadaní žáci Jakubové, Vorišek a Vojta. Díky úspěšné únorové predehrávce s Kutnou Horou vede Vlašim...

Kam za sportem

Vyškovský deník +5 - 1.12.2017

rubrika: Sport - Na jižní Moravě - strana: 15

... STOLNÍ TENIS: 15.00 MSK Breclav – SokolNusle, herna v Lesní ul. v Poštorné, 18.00 Moravský Krumlov – Havírov, extraliga žen. ŠACHY: 14.00 Duras BVK Brno-Královo Pole – Tatran Litovel, Moravská Slavia Brno – Frýdek-Místek, extraliga družstev, herna v areálu...



Kdy a kam v regionu za sportem

klatovsky.denik.cz - 1.12.2017

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Tomáš Kanta

... Bor – Křeč Mochtín (9.00), Devils Klášter – Sokolky Neznašovy (10.00), Topovky Blovice – Plánice (11.00), Kobra Stars – Ženy s.r.o. (12.00). ŠACHY Sokolovna Klatovy 2. liga: Klatovy – Sokolov (NE, 10.00). Krajský přebor II. třídy: Klatovy B – Přeštice (NE, 10.00). " ...

SPORTOVNÍ VÍKEND V KRÁLOVÉHRADECKÉM OKRESE

Hradecký deník - 1.12.2017

rubrika: Sport - strana: 13 - autor: (ld)



... halového OP ml. přípravek s účastí 6 týmu: Predmerice, M. Lhota, Smirice, Vysoká, Kuncice, Cernilov. HOKEJ Extraligamужи: MountfieldHK–Brno(16.30). ŠACHY II. liga: Lípa – Náchod (10 Chlum). Kr. soutež: N. Bydžov – Lomnice (9 sokolovna).

Výsledkový servis

Vyškovské noviny - 1.12.2017

rubrika: Sport - strana: 28 - autor: (ula)

... B 12:6, DDM Slavkov – Bohdalice B 14:4, Hrušky B – Heršpice odlož. Čelo tabulky: 1. Bučovice E 22 bodů, 2. Újezd B 22 3. Vyškov C 22. ŠACHY Krajský přebor I. třídy – 3. kolo: Hodonín – MKS Vyškov 4:4. Pořadí: 1. Ořechov 9, 2. MKS Vyškov 7, 3. –4. Veselí n. M., TJ...



Půlbod chyběl k překvapivému výsledku

Svitavský deník - 2.12.2017

rubrika: Sport - Svitavsko - strana: 14 - autor: (rh)

Šachy: Svitavsko – Ve třetím kole krajského šachového přeboru I. třídy odehrál nešťastné utkání litomyšlský Šachový klub při DDM. V domácím prostředí podlehl po vyrovnaném průběhu vedoucímu celku TJ ŠO Chrudim nejtěsněji 3,5:4,5, když hosté měli na všech osm...

Souboj o první místo skončil remízou

Klatovský deník - 2.12.2017

rubrika: Sport - strana: 14 - autor: (tk)



Šachy Klatovy – V pátém kole šachové extraligy mládeže zavítali minulou neděli do Klatov, které obhajují mistrovský titul, šachisté Bohemians Praha. Mladí šachisté rozehráli nový extraligový ročník už o víkendu 6. – 7. října v Karlových Varech, kde každý tý...

Prosincová šachová rubrika Rokycanského deníku

Rokycanský deník - 2.12.2017

rubrika: Sport - strana: 14

... bezvýhradně přijal Karel Zmatlík do své učebnice „Šachy“ z roku 1947 (6. vydání). Bílý skutečně vyhraje, jen výhra je mnohem obtížnější a delší než jak se udála v partii. Löwenthal slabým tahem 1...bxc4 usnadnil značně soupeři cestu k výhře. Někteří řešitel...



Chvilka nad šachovnicí

Vyškovský deník +4 - 2.12.2017

rubrika: Sport - Na Vyškovsku/Aktuálně - strana: 14

... d6 6. Jf3 Jc6 7. Sd2 e5 8.d5 Je7 9. Dc2 0-0 10.a3 Sa5 11.0-0 (Zde se dříve používalo 11. Jh4 nebo 11.h3. Přirozený tah v textu označují šachové databáze jako novinku.) 11...h6 12. Je1 Ve8 13.f4 e4 (Zajímavá oběť pěšce za otevření hry.) 14. Jxe4 Jxe4 15. Sxa5 Dxa5 16. Sxe4...



Sportovní víkend aneb Kam v okrese vyrazit při neděli

hradecky.denik.cz - 3.12.2017

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

Smiřice, Vysoká, Kunčice, Černilov. HOKEJ Extraliga muži: Mountfield HK – Brno (16.30). SKATEPARK Hradec Králové: Šimkovy sady pro veřejnost (12 až 20). ŠACHY II. liga: Lípa – Náchod (10 Chlum). Kr. soutěž: N. Bydžov – Lomnice (9 sokolovna). Lubomír Douděra"

Zdařilý šachový turnaj Mládežky

Znojemsko - 4.12.2017

rubrika: Sport - strana: 15 - autor: ŠK Mládežka



ŠACHY Na Mládežce bylo 29.11. sehráno školní kolo šachového turnaje v kategoriích 1.- 5. včetně 6.-9. třídy. Škola je od minulého roku zapojena do programu „Šachy do škol“, který vyhlásil Český šachový svaz ČR. Od této doby pracuje na naší škole kroužek...

Kam za sportem

Naše Znojemsko - 4.12.2017

rubrika: Sport - strana: 29

... přebor žen II. třídy. KORFBAL: ??? KK Brno B – Modří Sloni YMCA Znojmo B, Modří Sloni YMCA Znojmo B – SK RG Prostějov B, 1. liga. ŠACHY: 9.00 SK GPOA Znojmo – ŠK Podlužan Prušánky B, MKS Vyškov – TJ Znojmo, krajský přebor I. třídy, 9.00 TJ Znojmo C – Sokol...



Šachy v Bludově

Moravský sever - 5.12.2017

rubrika: Sport ze Šumperska a Jesenicka - strana: 32



NENECHTE SI UJÍT Vánoční turnaj v šachu proběhne v sobotu 16. prosince v Kulturním domě Bludov. Výsledky budou započteny na LOK ČR v rapid šachu. On-line přihlášky najdete na adrese www.otisek.com/mohelnice

Šachový advent



Lidové noviny - 5.12.2017

rubrika: Poslední strana - strana: 18 - autor: PAVEL MATOCHA

... šachový festival, jehož všechny tři turnaje i soutěž družstev vyhráli reprezentanti ČSOB: bleskový turnaj Jan Havlík, Fischerovy šachy Petr Zvára a rapid Jiří Jirka. „Vy nejste banka, ale šachový oddíl!“ slýchali hráči ČSOB v průběhu Bankovního šachového...

„Nehraju šachy jen tak, mám je rád a chci v nich být jeden z nejlepších“

MF DNES představuje sportovní talenty: patří mezi ně také dvanáctiletý šachista Rudolf Jun

MFD - 6.12.2017

autor: Eva Streichsbierová

CHOTĚBOŘ Špičkový český šachista David Navara jednou řekl: Dovedu si představit, že bych se šachům přestal věnovat a začal dělat něco jiného. Ale nedokážu si představit, jaké to je nehrát šachy, protože jsem bez šachů od svých šesti let nikdy nežil.

Podobnou větu možná jednou vyřkne i dvanáctiletý Rudolf Jun z Chotěboře. Také on se věnuje téhle královské hře od útlého věku – k šachovnici ho otec poprvé posadil, když mu bylo pět let. „Byl malý, ale zdálo se, že je hodně bystrý na počítání, tak jsem ho zavedl do šachového kroužku,“ vzpomíná Rudolf Jun starší, otec talentovaného chotěbořského šachisty. „Zpočátku tam vydržel jen chvíli a chtěl domů, ale čím víc mu to šlo, tím víc ho šachy bavily,“ vybavuje si.



On sám se je naučil od dědečka, ovšem na rozdíl od syna se jim nikdy moc nevěnoval. „Dělal jsem úplně jiné sporty, hlavně atletiku,“ prozrazuje bývalý vytrvalostní běžec. Juniora ovšem šachy brzy doslova pohltily. „Proč jsem si je vybral? Je to hlavně o přemýšlení a to mi jde líp než nějaké fyzické sporty,“ vysvětluje student chotěbořského gymnázia.

Občas dojde i na jiný sport

Přesto do jeho života patří i zmiňované aktivní sportování. Otec na tuhle stránku vývoje svého syna rozhodně nezapomíná. „Chodí na gymnastiku, hraje ping-pong a dělal třeba i orientační běh,“ vypočítává sportovní odvětví, která si jeho potomek vyzkoušel. „Všechno tohle ale dělá jen bokem, pro zábavu, aby se nějak hýbal. Nemůže pořád jen sedět u šachovnice,“ říká.

Nakonec se ale junior vždycky stejně vrací znovu a znovu k černobílé šachovnici a figurkám, s nimiž pak svádí se soupeři bitvy v pozornosti, soustředění a chytrosti.

„Nemám nějaký vyloženě vysněný cíl, kterého bych chtěl jednou dosáhnout,“ krčí rameny nejlepší z letošního mistrovství Čech v kategorii chlapců do 14 let. „Prostě bych chtěl, aby si o mně lidi nemysleli, že hraju šachy jen tak, ale že je mám rád, že se jim hodně věnuju a že chci být jeden z nejlepších.“

Přestupu se rodiče brání

Ke špičce minimálně ve své věkové kategorii ostatně patří už nyní, což mimo jiné dokazuje i to, že o něj mají zájem renomované české kluby. „Syn ale zatím hraje pořád tady za Chotěboř, jinde občas jen hostuje. Například v Pardubicích chtěli, aby k nim přestoupil, ale my ho ještě nechceme pustit,“ přiznává Rudolf Jun starší. „Je to stejné jako v každém jiném sportu, bohatší kluby skupují ty nejlepší hráče z malých klubů. A tomu my se zatím bráníme,“ doplňuje.

Svého potomka vozí na většinu turnajů. „Je to časově dost náročné, protože čím je starší, tím hraje

delší partie. Když začínal, bylo třeba za půl hodiny hotovo, teď ale není výjimkou ani tří- nebo čtyřhodinový zápas. A třeba republikové přebory, to je akce na celý týden.“

Rudovu hru samozřejmě pokaždé pečlivě sleduje, ovšem většinou jen zpozvzdálí. „Hrát v hluku mi nevadí, mnohem horší je, když se někdo kouká, jak hraju. Hlavně trenér a táta,“ svěřuje se Jun junior. „Vždycky se tak divně tváří, že nevím, jestli jsem něco udělal špatně. Rozptyluje mě to,“ přiznává.

Proto otci vysvětlil, že bude lepší, když se bude od šachovnice držet dál. „Takže se jdu třeba někam projít,“ usmívá se rodič talentovaného chotěbořského šachisty.

Ze svého syna má pochopitelně velkou radost. A to nejenom z jeho sportovních výsledků, Rudovi se daří také ve škole. „Teď začal chodit na gymnázium a učení mu jde. Zvládá ho bez problémů,“ těší ho.

A co juniora ve škole nejvíce baví? „Matematika,“ hlásí okamžitě. „Jednou bych chtěl být učitelem, to by mě bavilo,“ dodává mladý student, který bude na přelomu ledna a února příštího roku reprezentovat Vysočinu v šachách na zimní olympiádě dětí a mládeže v Litomyšli.

ŠACHY

Plzeňský deník - 6.12.2017

rubrika: Sport / Plzeňsko - strana: 13 - autor: (ko)

Výsledky 4. kola: Krajský přebor 2: Domažlice B – Loko B 3,5-4,5, HeřNýř A – Planá u M. L. 6-2, Petřín B – Letná B 5,5-2,5, Košutka B – Tachov B 5,5-2,5, Dvorec B – Postřekov 3,5-4,5 Klatovy B – Přeštice A 1,5-6,5. Regionální přebor A: Domažlice C – Dvorec B 2-3, Sušice A – ŠK 64 E 4-1, Č....

ŠACHY	
Výsledky 4. kola:	
Krajský přebor 2: Domažlice B – Loko B 3,5-4,5, HeřNýř A – Planá u M. L. 6-2, Petřín B – Letná B 5,5-2,5, Košutka B – Tachov B 5,5-2,5, Dvorec B – Postřekov 3,5-4,5 Klatovy B – Přeštice A 1,5-6,5.	
Regionální přebor A: Domažlice C – Dvorec B 2-3, Sušice A – ŠK 64 E 4-1, Č. Páří – Přeštice B 2-3.	
RP B: Líně D – Hrozníkov 2-3, HeřNýř D – ŠK 64 C 1,5-3,5, Líně C – ŠK 64 B 3-2, Loko D – HeřNýř E 2,5-2,5, (ko)	

Praha 5: Petr Lachnit zahájil 15. ročník Mikulášské šachové nadílky

parlamentnilisty.cz - 6.12.2017

strana: 00 - autor: PV

Smíchovská radnice se stala v sobotu 2. prosince 2017 dostaveníčkem 76 mladých milovníků hry královské, kteří v doprovodu svých nejbližších, trenérů a vedoucích, přijeli bojovat nejen na šachovnicích, ale ukázat i své umění při tvorbě masek. Záštitu nad jubilejním 15. ročníkem turnaje převzal...

Palce

Bruntálský a krnovský deník - 6.12.2017

rubrika: Zprávy / Z regionu - strana: 03

... Mathiasové PALEC NAHORU... ... albrechtickým šachistům Vynikající výkon předvedli albrechtští šachisté ve 4. a 5. kole moravské šachové ligy. „Po neúspěchu v prvních třech kolech jsme tentokrát porazili ŠK Zbrojovka Vsetín 4 : 2 a stejným výsledkem i TJ Sokol...

[Startuje Nejúspěšnější sportovec roku 2017!](#)

benesovsky.denik.cz - 6.12.2017

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Pavel Šimáček

... Vlašim Matěj Benák, judo, SKP judo Benešov Nela Pýchová, šachy Spartak Vlašim Jakub Vojta, šachy, Spartak Vlašim Jakub Voříšek, šachy, Spartak Vlašim Richard Mládek, šachy, Spartak Vlašim Anežka Vlková, šachy, Spartak Vlašim Vojtěch Dudek, šachy, Jawa...

[Mladí šachisté překonali rekord](#)

benesovsky.denik.cz - 7.12.2017

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

Čerčany - Školní jídelna ZŠ Čerčany se stala dějištěm šachového turnaje. Pod taktovkou Šachové školy STAMAT se uskutečnilo čtvrté kolo Regionální žákovské ligy 2017/2018. K šachovnicím tentokrát dorazilo neuvěřitelných 128 dětí. "Nejlepším z elitní šestnáctky...

[Nový šachový šampion? Umělá inteligence od Googlu](#)

ČRo - regina.cz - 7.12.2017

rubrika: denik - strana: 00 - autor: Jakub Lucký

... her s dosavadním počítačovým šampionem remizoval nebo ho porazil. Samoučící algoritmus známý jako DeepMind se podle britské televize šachy naučil jen několik hodin před svými prvními zápasy. Programy remizovaly ve zhruba třech čtvrtinách případů. Většinu...

[Ve výsledcích a telegraficky](#)

Mladá fronta DNES - 7.12.2017

rubrika: Kraj Pardubický - strana: 21

... 3x5 min. Vítěz: Lungrik 1. kolo arm bar. 10. Ivo Zedníček (Hron gym) - Radek Wančura (MG Team) K-1 -86 kg, 3x3 min. Vítěz: Wančura n. b. Šachy EXTRALIGA, 3. a 4. kolo: Gasco Pardubice - Výstaviště Lysá nad Labem 4,5:3,5 (Duda - Najer 1:0, Movsesjan - Štoček 0,5:0,5, Smirin -...

Šachisté se setkají ve Světlé Hoře na Memoriálu Martina Harazina

Frýdecko-místecký a třinecký deník +2 - 8.12.2017

rubrika: zprávy - strana: 02 - autor: (ot)

Světlá Hora – Milovníci šachů změní své dovednosti na turnaji ve Světlé Hoře. Pro vyznavače královské hry se zítra koná již sedmnáctý ročník Memoriálu Martina Harazina. Uskuteční se v restauraci U Pišků, takže občerstvení šachistů je zde dostatečně zajištěno....

Šachisté se setkají ve Světlé Hoře na Memoriálu Martina Harazina

Světlá Hora - Milovníci šachů změní své dovednosti na turnaji ve Světlé Hoře. Pro vyznavače královské hry se zítra koná již sedmnáctý ročník Memoriálu Martina Harazina. Uskuteční se v restauraci U Pišků, takže občerstvení šachistů je zde dostatečně zajištěno....

Parádní výkon děvčat Vlašimi

benesovsky.denik.cz - 8.12.2017

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

... Mládek, kterému se naopak tolik nedařilo a se ziskem pěti bodů skončil na 26. místě. Blýskl se ale druhou příčkou v doprovodném turnaji v bleskovém šachu. **ONDŘEJ MATĚJOVSKÝ, TOMÁŠ VOJTA...**

Kam za sportem, Svitavsko, 8. – 10. prosince

svitavsky.denik.cz - 8.12.2017

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Radek Halva

... – HC Opočno (neděle, 11:00). Stolní tenis – 3. liga muži: Jiskra Litomyšl – TTC Ústí nad Orlicí (sobota, 15:00, herna TJ Jiskra). Šachy – krajská soutěž Jih: Sokol Městečko Trnávka – TJ Štefanydes Polička E, TJ Sokol Němčice – TJ Štefanydes Polička D (oba...)

Výsledkový servis

Vyškovské noviny - 8.12.2017

rubrika: Sport - strana: 29 - autor: (ula)

... 0 10 5. MS Brno F 11 3 3 5 38.0:50.0 9 6. Husovice E 11 3 2 6 39.5:48.5 8 7. MS Brno E 11 2 2 7 36.0:52.0 6 8. S. Brno IV C 11 3 0 8 28.5:59.5 6 ŠACHY Krajský prebor II. třídy - 4. kolo, skupina A: Boskovice - Lokomotiva Brno C 6,5:1,5, Sloup - Rudice 4,5:3,5, Lipuvka - Adamov B 5,5:2,5, MKS...

Rezerva Pandy bez ztráty

Rychnovský deník - 9.12.2017
rubrika: Sport - Rychnovsko - strana: 14

Šachy KRAJSKÁ SOUTĚŽ 4. kolo: ŠK Dobruška – ŠK Červený Kostelec 6:2, Jiskra Jaroměř B – PŠ TJ Náchod C 3:5, Slovan Broumov – Sokol Hradec Králové 6,5:1,5, ŠK Česká Skalice – DDM Třebechovice pod Orebem B 2:6, Panda Rychnov nad Kněžnou B – Slavia Hradec Králové...

seznam soutěží	1. kolo	2. kolo	3. kolo	4. kolo
ŠK Dobruška - ŠK Červený Kostelec	6:2	6:2	6:2	6:2
Jiskra Jaroměř B - PŠ TJ Náchod C	3:5	3:5	3:5	3:5
Slovan Broumov - Sokol Hradec Králové	6,5:1,5	6,5:1,5	6,5:1,5	6,5:1,5
ŠK Česká Skalice - DDM Třebechovice pod Orebem B	2:6	2:6	2:6	2:6
Panda Rychnov nad Kněžnou B - Slavia Hradec Králové				

Šachisté Klatov přehráli Sokolov

Klatovský deník - 9.12.2017
rubrika: Sport/Klatovsko - strana: 14 - autor: TOMÁŠ KANTA



Šachy Klatovy – Minulou neděli přivítali v klatovské sokolovně druholigoví šachisté Šachklubu Sokol Klatovy soupeře ze Sokolova. Domácí šachisté zápas zvládli a napravili porážku ze třetího kola s Podbořany. Výhry si ve svých partiích připsali Filip Šimůnek, Jonáš...

Chvilka nad šachovnicí

Vyškovský deník +5 - 9.12.2017
rubrika: sport na vyškovsku - strana: 14

... 2017 1.e4 c5 2. Jc3 Jc6 3.f4 g6 4. Jf3 Sg7 5. Sc4 d6 6.0–0 e6 7.f5 Jh6?! 8.d3 0–0?? 9.f6 a černý se vzdal, ztrácí figuru. 1–0 Reklí o šachu: „Kdo riskuje, může prohrát, ale kdo neriskuje, prohraje určité. (Savielly Tartakower) Karel Traxler Delnické listy 1910 Mat 3. tahem...



Novou legendou novopackého sportu se stal sokol Jan Mahrla

jicinsky.denik.cz - 9.12.2017
rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

... všestrannosti, Tereza Tegelová, Václav Kulhánek – turistika, Antonín Vydra – kuželky, Jakub Fejfar – stolní tenis, Jaroslav Macek – šachy, Ondřej Hylmar, Tereza Kyselová – Tenis klub NP, Tenis centrum – Martin Sochor, Tomáš Fišar, Magdaléna Pospíšilová – hasičská...

Sportovní víkend aneb Kam v okrese vyrazit při neděli

hradecky.denik.cz - 10.12.2017

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

... žáci: Třebechovice – Jaroměř (9 a 11). SPORT PRO VŠECHNY Hradec Králové: ASPV Třebeš dětský den - akce k Mikuláši (16 hala Třebeš). ŠACHY Krajský přebor: Třebechovice – Lípa B (9 DDM). Regionální přebor: Třebechovice C – Doudleby (DDM), Lípa E – Lipky HK (Chlum),...

ŠACHY VSTUPUJÍ DO DOBY KŘEMÍKOVÉ

MARKETING SALES MEDIA - 11.12.2017

rubrika: Život na hraně - strana: 13

... rozestavení figurek se ale dá dívat také odborným pohledem, jako se kunsthistorik dívá na obraz. Šachové partie mohou být i krásné jako hudba. Jejich krás je tolik, kolik je hudebních žánrů,“ říká. Schopnost naučit se šachy hrát a hrát je dobře je zas podobná...



Česko bude mít nejmladšího šachové velmistra v historii. 16letý Thai Dai Van Nguyen předstihl i Navarru

irozhlas.cz - 11.12.2017

strana: 00

... v Maďarsku. Dal si tím pěkný dárek k šestnáctým narozeninám, které oslaví 12. prosince. První velmistrovskou normu splnil v české šachové extralize v ročníku 2015/2016, další dvě pak na uzavřených turnajích v Maďarsku. Thai Dai Van Nguyen je naším nejvýraznějším talentem. První velmistrovskou normu splnil v české šachové extralize v ročníku 2015/2016. Mezi jeho největší úspěchy patří...

Tradiční šachový turnaj v bleskové hře

Znojensko - 11.12.2017

rubrika: Sport - strana: 13 - autor: -JL

... výsledků a počtu hráčů. Startovné: mládež do 15 let zdarma. Přihlášky do naplnění kapacity hrací místnosti od 8:30 do 9:00 hodin. Přijďte si zahrát šachy a vyzkoušet si postřeh a rychlé rozhodování na 64 polích!

Tradiční šachový turnaj v bleskové hře

POZVÁNKA

Šachový oddíl TJ Znojmo zve zájemce všech generací na tradiční

ni bleskový turnaj. Start 26. 12. od 09:00 hod. ve sportovní hale TJ Znojmo. Hrací tempo 5 minut na partii a hráče dle pravidel FIDE.

způsobem každý s každým. Hodnocení – podle výsledků a počtu hráčů. Startovné: mládež do 15 let zdarma. Přihlášky do naplnění kapacity hra-

ci místnosti od 8:30 do 9:00 hodin. Přijďte si zahrát šachy a vyzkoušet si postřeh a rychlé rozhodování na 64 polích!

-JL-

Vánoční šachy se nakonec v Duchcově uskutečnily



Týdeník Směr - 12.12.2017

rubrika: Sport - strana: 27 - autor: (red, fbi)

... zjišťujte termín, pomáhejte získávat další zájemce. Na každého totiž nemáme k dispozici email a mobil. Byla by škoda nechat tradiční šachy v Duchcově ukončit. Přihlášky se podávají emailem,“ vzkazuje pořadatele Marie Polívková. Pořadatelé zároveň děkují...

Albrechtickým šachistům se daří

Albrechtickým šachistům se daří

Město Albrechtice - Výška je výška, přebývali albrechtští šachisté ve 4. a 5. kole moravské šachové ligy. Zisk šesti bodů je vynesl na osmé místo z 12 účastníků. Vedoucí oddílu Karel Handlíř prozradil jména nejúspěšnějších. Byli to Chwistek, Šlachta, Bušos,...

Týdeník Bruntálský Region - 12.12.2017

rubrika: Krnovsko - strana: 06 - autor: (mai)

Město Albrechtice – Vynikající výkon předvedli albrechtští šachisté ve 4. a 5. kole moravské šachové ligy. Zisk šesti bodů je vynesl na osmé místo z 12 účastníků. Vedoucí oddílu Karel Handlíř prozradil jména nejúspěšnějších. Byli to Chwistek, Šlachta, Bušos,...

Českým šachovým velmistrem bude 16letý mladík s vietnamskými kořeny Thai Dai Van Nguyen

G.cz - 12.12.2017

rubrika: Sport - strana: 00

... se dle očekávání nelíbí jméno ani vzhled. Nejspíše zapomínají, že rasismus do vrcholového sportu nepatří. Velká naděje pro české šachy nss.cz_.jpg nss.czPopis: Hovoří se o něm jako o jednom z největších českých talentů v historii. Titul velmistra převezme v...

Paráda, čtyři týmy prošly do republikového finále

benesovsky.denik.cz - 13.12.2017

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

... Neratovicích - Výrazně dali o sobě vědět zástupci Benešovska na krajském kole Přeboru škol v šachu v Neratovicích, když při závěrečném vyhodnocení brali více než polovinu udělovaných medailí. Turnaje se ve třech kategoriích zúčastnilo celkem 38 čtyřčlenných...

Druholigisté konečně poznali, jak sladce chutná vítězství

Svitavský deník - 13.12.2017

rubrika: Sport / Svitavsko - strana: 14 - autor: (rh)



Šachové dění ve svitavském regionu: Svitavy – Pokračovaly mistrovské soutěže šachových týmů. Čtvrté kolo bylo z pohledu zástupců svitavského regionu poměrně vydařené. Nadpoloviční většina týmů v něm mohla být spokojena. 2. LIGA SKUPINA D. Polička se konečně...

ŠACHY

Plzeňský deník - 14.12.2017

rubrika: Sport / Plzeňsko - strana: 14 - autor: (ko)

Výsledky 4. kola Krajského přeboru 1 a 3: KP 1: Líně A - Domažlice A 6:2, Líně B - Petřín A 2.5:5.5, ŠK 64 A - Tachov A 7:1, Loko A - Dvorec A 2.5:5.5, Letná A - Košutka A 3.5:4.5, Kdyně - Kozolupy B 5:3. KP 3: HeřNýř B - Kaznějov 4:1, ŠK 64 B - HeřNýř C 2:3, Petřín C - Dvorec C 2.5:2.5,...

ŠACHY

Výsledky 4. kola Krajského přeboru 1 a 3:

KP 1: Líně A - Domažlice A 6:2, Líně B - Petřín A 2.5:5.5, ŠK 64 A - Tachov A 7:1, Loko A - Dvorec A 2.5:5.5, Letná A - Košutka A 3.5:4.5, Kdyně - Kozolupy B 5:3.

KP 3: HeřNýř B - Kaznějov 4:1, ŠK 64 B - HeřNýř C 2:3, Petřín C - Dvorec C 2.5:2.5, Košutka D - Košutka C 1:4, Tachov C - Loko C 2.5:2.5, Klatovy C - Union 0.5:4.5. (ko)

Na 64 polích

Vyškovský deník +5 - 14.12.2017

rubrika: Sport - strana: 14 - autor: (kal)

... 4. kolo okresního přeboru: Šachy Zastávka B – ŠK Kuřim E 2,5:5,5, Lokomotiva Brno G – ŠK Kuřim D 6:2, ŠK Střelice B – Sokol Tišnov B 5:3, Lokomotiva Brno F – Šachy Zastávka A 4:4. Stav: 1. ŠK Kuřim D 9, 2. Lokomotiva Brno G 8, 3. ŠK Střelice B 7, 4. ŠK Kuřim K 6, 5....

Panda se postarala o senzaci

Rychnovský deník - 14.12.2017

rubrika: Sport - strana: 14 - autor: (dr, jd)

Slavoj Český Těšín 2:6, Slavia Kroměříž – Šachy Hošťálková 5,5:2,5. 1. Trinec 4 3 1 0 19.0 10 2. Český Tešín 4 3 0 1 19.5 9 3. Frýdek-Místek B 4 3 0 1 18.5 9 4. Staré Město 4 3 0 1 17.5 9 5. Kroměříž 4 2 1 1 19.5 7 6. Jihlava 4 2 0 2 18.0 6 7. Šachy...



Kam za sportem

Brněnský deník - 15.12.2017
rubrika: Sport - Aktuálně - strana: 15

... KORFBAL: 10.30 a 12.00 KK Brno – České Budejovice, extraliga, hala VUT Pod Palackého vrchem v Technické ul. v Králove Poli. ŠACHY: 10.00 Turnaj v rapid šachu v Brně, herna v areálu ZŠ ve Stankove ul. NEDELE FLORBAL: 17.00 K1 Florbal Brno Židenice – Jicín, extraliga žen,...

VÍKENDOVÉ SPORTOVNÍ TIPY

Svitavský deník - 15.12.2017
rubrika: Sport - strana: 14 - autor: (rh)

... (sobota, 9:00) a SK US Choceň C (sobota, 13:30), TJ Vidlatá Seč – SK US Choceň C (sobota, 9:00) a TTC Ústí nad Orlicí C (sobota, 13:30). 6 Šachy – 2. liga skupina D: TJ Štefanydes Polička – TJ Žďár nad Sázavou (neděle, 10:00). Krajský přebor II. třídy: ŠK Svitavy – ...

SPORTOVNÍ POZVÁNKY V KRÁLOVÉHRADECKÉM OKRESE

Hradecký deník - 15.12.2017
rubrika: Sport - strana: 14 - autor: (ld)

... Orel HK B – R. Lhota (19), Orel HK B – Dobruška (20.45 vše hala Predmerice). HOKEJ: Extraliga st. dorost: Mountfield HK – K. Vary (12). ŠACHY: 2. turnaj Velké ceny mládeže ZŠ SNP KH kraje se hraje od 9 hodin. VODNÍ PÓLO: I. liga muži...

Výsledkový servis

Vyškovské noviny - 15.12.2017
rubrika: Sport - strana: 28

... 5 22,5:17,5 10 4. MS Brno 10 5 0 5 19,0:21,0 10 5. Telnice 10 3 1 6 16,0:24,0 7 6. Husovice B 11 1 2 8 12,0:32,0 4 7. KK Vyškov 10 0 1 9 4,0:36,0 1 ŠACHY Krajský přebor I. třídy – 4. kolo: Lokomotiva Brno B – Adamov 3,5:4,5, Duras Královo Pole B – Veselí nad Moravou 4:4, Lipovec B...



Šachy

Náchodský deník - 16.12.2017

rubrika: Sport - strana: 14

... učitel cizích jazyků – angličtiny a němčiny, oslavil o minulém víkendu životní jubileum – 60 let. Odchovanec jaroměřského šachu hrával též několik sezon v Hradci Králové, ale nyní znovu spolehlivě hájí barvy svého mateřského oddílu. Z jeho četné tvorby...

Ve Žďáře se hrál Mikulášský šachový turnaj

Žďárský deník - 16.12.2017

rubrika: U nás doma - strana: 04

Nebývalý počet 143 šachistů a šachistek, převážně z Kraje Vysočina, ale i z oddílů v kraji Pardubickém a Jihomoravském, poměřil své šachové znalosti ve školní jídelně v 5. základní škole V pořadí druhý díl ze série turnajů Ligy Vysočiny mládeže uspořádal...



Šachisté polabinského běčka se dělili

Šachisté polabinského běčka se dělili
Pardubice - Ve znamení černobílé barvy. Šachové soutěže pokračovaly dalšími zápasy. Polabiny remizovaly venku. 1. liga, západ: QOC České Budějovice – 2222 ŠK Polabiny B 4:4, Vrána, Vařejčko, Ludvík po 1, Jedlička, Bujnoch po 1. Krajský přebor I.: Polabiny E –...

Pardubický deník - 16.12.2017

rubrika: Sport - strana: 14 - autor: (fn)

Pardubice – Ve znamení černobílé barvy. Šachové soutěže pokračovaly dalšími zápasy. Polabiny remizovaly venku. 1. liga, západ: QOC České Budějovice – 2222 ŠK Polabiny B 4:4, Vrána, Vařejčko, Ludvík po 1, Jedlička, Bujnoch po 1. Krajský přebor I.: Polabiny E –...

Dvě krátké partie čerstvého šedesátníka

nachodsky.denik.cz - 16.12.2017

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

... povolání učitel cizích jazyků - angličtiny a němčiny, oslavil o minulém víkendu životní jubileum - 60 let. "Odchovanec jaroměřského šachu hrával též několik sezon v Hradci Králové, ale nyní znovu spolehlivě hájí barvy svého mateřského oddílu. Z jeho četné tvorby...

[Chvilka nad šachovnicí](#)

Vyškovský deník +5 - 16.12.2017
rubrika: Sport / Na Vyškovsku - strana: 14

... řídí Jan Kalendovský London Chess Classic Prosincový turnaj šachové elity v Londýně má překvapivého vítěze. Celkový výsledek: 1. OE2. Jan Nepomnjaščij (Rusko-2729), Fabiana Caruana (USA-2799) 6(9), 3. OE5. Maxime Vachier-Lagrave (FRA-2789), Wesley So (USA-2788), Magnus...



[Sportovní víkend aneb Kam v okrese vyrazit při sobotě](#)

hradecky.denik.cz - 16.12.2017
rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

... Předměřice). HOKEJ Extraliga st. dorost: Mountfield HK – K. Vary (12). SKATEPARK Hradec Králové: Šimkovy sady pro veřejnost (11 až 21). ŠACHY Hradec Králové: 2. turnaj Velké ceny mládeže ZŠ SNP KH kraje se hraje od 9 hodin. VODNÍ PÓLO I. liga muži: Slavia HK – Strakonice...

[Michalík získal překvapivě bronz na ME v bleskovém šachu](#)

isport.cz - 17.12.2017
rubrika: Sport - strana: 00

Český šachista Peter Michalík se postaral o překvapení na mistrovství Evropy v bleskovém šachu v Katovicích ziskem bronzové medaile. Sedmadvacetiletý velmistr slovenského původu, který je v českém žebříčku až na osmém místě, porazil v partiích s pětiminutovým limitem...

[První partii jsem hrál s tátou, trénuji i tři hodiny denně, říká nejmladší český šachový velmistr](#)

magazin.aktualne.cz - 17.12.2017
rubrika: Magazín - strana: 00 - autor: Barbora Němcová

... nejmladším českým šachovým velmistrem Thai Dai Van Nguyenem. Jak jste se k hraní šachů dostal? Rodiče nás všechny naučili hrát šachy někdy v sedmi Jak jste se k hraní šachů dostal? Rodiče nás všechny naučili hrát šachy někdy v sedmi letech a hra mne bavila hned o...

[Vyžadoval jsem od tatínka dvacet partií za den, přiznal nejmladší český šachový velmistr](#)

lidovky.cz - 18.12.2017

rubrika: Lidovky / Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Lidovky.cz, Ondřej Kopřiva

... která disciplína je Vaše nejoblíbenější? Standardní šachy. Jaké šachové období považujete kvalitou za „nejsilnější“? Podle mého názoru je dnešní doba díky technickému pokroku nejsilnější období šachu. Dále je třeba dodat, že větší popularita šachu mimo...

[Bělaška vyhrál šachový turnaj](#)

Liberecký deník - 18.12.2017

rubrika: Sport - strana: 14

... místo a třetí skončil mistr šachu Gregor Jiří z Neratovic, který získal 7 bodů – stejně jako Joukl. Další pořadí: 4. Burda (Neratovice), 5. Koper (Kolešovice), 6. Žváček (Kbely), všichni 6,5 bodu. Joukl se stal nejúspěšnějším seniorem v turnaji. Turnaj ve zrychleném...

Bělaška vyhrál šachový turnaj
Liberec – Nejlepší šachový turnaj v Liberci vyhrál hráč z Lhotky Liberec Bělaška Přerov, který jednou z vítězství získal se Zdeňkem Jankovcem ze Sparta. Bělaška získal ve svých 76 letech druhou nejlepší umístění a třetí skončil mistr šachu Gregor Jiří z Neratovic, který získal 7 bodů – stejně jako Joukl. Další pořadí: 4. Burda (Neratovice), 5. Koper (Kolešovice), 6. Žváček (Kbely), všichni 6,5 bodu. Joukl se stal nejúspěšnějším seniorem v turnaji. Turnaj ve zrychleném šachu (120 minut na partii) zahájil 18. prosince ve 17 hodin vti kroji a turnaj měl deset bodů.

Lhotka zve na šachový turnaj

Lhotka - Ve čtvrtek 28. prosince se bude ve Lhotce u nás konat šachový turnaj. V sále naší nové kulturního domu totiž TJ Sokol Lhotka uspořádá šachový turnaj. Přesněji tato akce začíná ve 13 hodin, o hodinu později pak zahájí šachové souboje jednotlivci. Občerstvení bude zajištěno. Zápisné do turnaje je padesát korun. Děti do patnácti let mají vstup na akci zdarma. [\(kda\)](#)

[Lhotka zve na šachový turnaj](#)

Týdeník Frýdecko-Míšecko - 19.12.2017

rubrika: Frýdlantsko - strana: 07 - autor: (kda)

... kulturního domu totiž TJ Sokol Lhotka uspořádá šachový turnaj. Prezentace turnaje začíná ve 13 hodin, o hodinu později pak zahájí šachové souboje jednotlivci. Občerstvení bude zajištěno. Zápisné do turnaje je padesát korun. Děti do patnácti let mají vstup na akci...

[I šachisté se občas poperou, říká Čech, který porazil velmistra Kasparova](#)

seznamzpravy.cz - 19.12.2017

rubrika: Výzva - strana: 00 - autor: Adam Junek

... dá očekávat, uvedl ve Výzvě dle svých slov nepraktický David Navara. Šachy jsou prospěšně tím, že mohou spojovat lidi napříč generacemi i národnostmi. Jsou takový univerzální jazyk, míní český nejlepší šachista David Navara. Šachy jsou podle něj velmi gentlemansk...

Šachista Chwistek na MČR v desítce

REGION OPAVSKO - 19.12.2017
rubrika: Sport - strana: 34 - autor: (red)

V krušnohorském městysu Kovářská se v polovině listopadu odehrálo šachové Polofinále Mistrovství České republiky juniorů v kategoriích H18 a H20, které je kvalifikací na finálový turnaj MČR juniorů. V obou kategoriích postupovali dál tři nejlepší. Opavu...



MLADÍ ŠACHISTÉ SE SJELI DO NOVÉHO JIČÍNA



Týdeník okresu Nový Jičín - 19.12.2017
rubrika: Sport - strana: 27 - autor: dtb)

... Svatavě Hajdové za propůjčení prostora organizátorům z šachového klubu TJ Nový Jičín za vzorné uspořádání turnaje, "sdělil trenér šachové mládeže TJ Nový Jičín František Folta. Okresní šachová liga mládeže je nyní pokračuje 4.kolem 13.ledna a dějištěm bude...

Šachisté z Buzulky ovládli dvě kategorie

Týdeník Směr - 19.12.2017
rubrika: Sport - strana: 27 - autor: (red)

Srbice – Okresní kolo přeboru školních týmů v šachu se uskutečnilo v srbském kulturním domě, zúčastnila se jej padesátka hráčů. V kategorii žáků 1.-5. tříd základních škol zvítězilo s přehledem družstvo ZŠ Buzulucká (František Filip Očenáš, Jakub Češpiva,...



Výsledky a tabulky

Týdeník Karvinsko - 19.12.2017
rubrika: Výsledky a tabulky - strana: 29

... – Opava 14:0, Malenovice – Karviná 3:0, Poruba – Martin 0:13, Opava – Malenovice 0:3, Poruba – Karviná 0:4, Martin – Malenovice 5:0. ŠACHY Okresní přebor dospělých: B. Havířov D – Těrlicko 0,5:7,5, Chotěbuz – Sn Havířov C 1:7, Orlová E – Orlová lová F 6:2,...

Šachy: Tátovu památku uctil syn vítězstvím

kladensky.denik.cz - 20.12.2017

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

Kladno - Už třicátý ročník šachového Memoriálu Josefa Joukla se hrál v sobotu v Sokolovně v Kladně. Překvapivě zvítězil syn Josefa Joukla Zdeněk ze Spartaku Rokytnice nad Jizerou. "Za šachovnice usedlo dohromady osm hráčů z pěti oddílů a ze tří krajů. Vítězný Zdeněk Joukl získal 5,5 bodu ze...

Okresní kolo Přeboru škol v šachu ovládli Staroměstští

Slovácké noviny - regionální týdeník - 20.12.2017

rubrika: Slovácko sport - strana: 15 - autor: (JO)

... závěru roku se každoročně setkávají šachisté jednotlivých škol našeho regionu, aby změřili své síly v okresním kole Přeboru škol v šachu. Toho se ve třech kategoriích zúčastnilo 13 družstev z osmi základních a středních škol. Nejlepší dvě družstva z každé...



ŠACHY

Plzeňský deník - 20.12.2017

rubrika: Sport - strana: 14 - autor: (ko)

... Výsledky 5. kola krajského přeboru 2 a regionálního přeboru A KP 2: Přeštice A – Domažlice B 6-2, Postřekov – Klatovy B 4-4, Tachov B – Dvorec B 2-6, Letná B – Košutka B 4.5-3.5, Planá u M. L. – Petřín B 3-5, Loko B – HeřNýř A 3-5. RP A: ŠK 64 E – Č. Poříčí 1-4, Dvorec D – Sušice A 1-4. ...

Orlová stále ve vedení

karvinsky.denik.cz - 20.12.2017

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

... Havířov 4:4 „Do Olomouce jsme jeli oslabeni, neboť nám chyběli polští šachisté Polok a Wiewiora, kteří se účastnili ME v bleskovém šachu,“ ozřejmil zástupce havířovského kapitána Aleš Kubeczka. Úvod zápasu Slovanu nevyšel a po prohře Kaminského ztratil slibně...



Na 64 polích

Vyškovský deník +5 - 21.12.2017

rubrika: Sport/Na jižní Moravě - strana: 14 - autor: (kal)

... Pole E – Bystrc Oilers B 4:3. Vedou DM Klášterského A, Lokomotiva Brno G a ŠK 64 Brno B s 12 body. ZNOJMO. V okresním přeboru škol v šachu startovalo 15 družstev. Hrál se tempem 2 x 15 minut. V kategorii nejmladších zvítězilo družstvo ZŠ a MŠ Dobšice. Kategorii B...

Sesazený lídr

Slovácké noviny - regionální týdeník - 22.12.2017

rubrika: Sport ze Slovácka - strana: 28 - autor: (JO)

Slovácko – Změnu na čele tabulky přineslo 5. kolo okresní soutěže družstev v šachu. Polešovice a Nivnice B využily, že Staré Město G mělo volný los, a odsunuly ho na třetí příčku. Polešovice udolaly Staré Město H 3:2. Rozhodl Hrobař, ostatní partie Míša – Vávra...

Výsledkový servis

Vyškovské noviny - 22.12.2017

rubrika: Sport - strana: 24 - autor: (spo)

... let. Lucie Zatloukalová a bratři Jan a Jakub Pohlodkovi prohráli jen jeden zápas v soutěži, která je českou nejvyšší pro tuto kategorii. ŠACHY Krajský prebor II. třídy – 5. kolo, skupina A: Adamov B – MKS Vyškov B 5:3. Vedou Boskovice 13 bodu. Skupina C: Kyjov – Bucovice...

Školáci se učí šachům i díky hutníkům

Právo - 23.12.2017

rubrika: Severní Morava a Slezsko - strana: 13 - autor: (plk)

Podpořit výuku šachu na základních školách se rozhodly Třinecké železárny. Zakoupily proto 110 šachových souprav, které postupně rozdělí mezi 16 základních škol třineckého regionu zapojených do projektu Třinecká šachová škola. „Od října učíme šachy na 16...



Šachisté se utkají na Štěpána

Valašský deník - 23.12.2017

rubrika: Valašsko - strana: 03 - autor: (ela)

Pětačtyřicátý ročník Vánočního turnaje v bleskovém šachu se uskuteční v úterý 26. prosince v sále mateřské školy v Brankách. Začátek je v devět hodin. Hraje se o hodnotné ceny a finanční odměny. Za startovné se platí sto padesát korun, oběd je v ceně. Šachové...

BRANKY

Šachisté se utkají na Štěpána

Pětačtyřicátý ročník Vánočního turnaje v bleskovém šachu se uskuteční v úterý 26. prosince v sále mateřské školy v Brankách. Začátek je v devět hodin. Hraje se o hodnotné ceny a finanční odměny. Za startovné se platí sto padesát korun, oběd je v ceně. Šachové souperky a hodiny je nutné vzít s sebou. [Jelal](#)

Chvilka nad šachovnicí

Vyškovský deník +5 - 23.12.2017

rubrika: Sport/Na Vyškovsku - strana: 14

... na ZŠ Staňkova? Většina utkání začíná v 16 hodin, v neděli 31. prosince od 10 hodin se bude hrát bleskový Radilův memoriál. Řekli o šachu: „Šachy – to je prověrka síly vůle!“ (Paul Keres) Jan Hliněný Zlatá Praha 1890 Mat 3. tahem Řešení z minulé hlídky: 1....

Izraelci nedostali víza do Saúdské Arábie, šachové MS bude bez nich

lidovky.cz - 25.12.2017

rubrika: Lidovky / Ostatní sporty - strana: 00 - autor: ČTK

Izraelští šachisté neobdrželi saúdskoarabská víza a neúčastní se mistrovství světa v bleskovém a rapid šachu, které začne v Rijádu v úterý. Saúdská Arábie izraelský stát neuznává a neudrhuje s ním diplomatické vztahy. „Pokud hráčům z určitých zemí zakážete...

Nor Carlsen začal MS v rapid šachu porážkou

isport.cz - 26.12.2017

rubrika: Sport - strana: 00

První den mistrovství světa v rapid šachu v Rijádu přinesl hned několik překvapení na účet favoritů. Nor Magnus Carlsen, světová jednička a dvojnásobný mistr světa v této zrychlené variantě královské hry, prohrál hned v prvním kole s Číňanem Pu Siang-č' a po pěti...

[Na MS v rapid šachu vede Rus Fedosejev, Láznička je dvanáctý](#)

isport.cz - 27.12.2017

rubrika: Sport - strana: 00

Po druhé třetině mistrovství světa v rapid šachu v Rijádu vede ruský velmistr Vladimir Fedosejev s osmi body z deseti partií. Výrazně si polepšil jediný český zástupce Viktor Láznička. Druhým dnem turnaje prošel bez porážky a postoupil na dvanácté místo. Světová...

[Šachisté Kunovic zůstávají jako jediní bez porážky](#)

Slovácké noviny - regionální týdeník - 27.12.2017

rubrika: Slovácko/Sport - strana: 16 - autor: (JO)

Slovácko – Oba zástupci našeho okresu ve 2. lize družstev v šachu v 5. kole naplno bodovali. Staré Město B vyhrálo v Prušánkách 4,5:3,5 a v tabulce si polepšilo na 9. příčku. Naplno bodovali Vrána, Bažant, O. Stuchlý a Mrkus, tři body jistila remízou Vránová. Rovněž...

Šachisté Kunovic zůstávají jako jediní bez porážky



[Šachová šampionka odmítá soutěžit v Saúdské Arábii. Vadí jí ponižování žen a přijde kvůli tomu o tituly](#)

info.cz - 27.12.2017

rubrika: Svět - strana: 00 - autor: Ondřej Fér

... žen v ropné monarchii je stále zcela nerovnoprávné a ponižující. Anna Muzyčuková uvedla, že když zhruba před rokem získala svoje šachové tituly, byla asi nejšťastnějším člověkem na světě. „Mám ale určité principy a z těch nedokážu za žádnou cenu slevit....“

[NADĚJE, KTERÉ ZAZÁŘILY](#)

Hospodářské noviny - 27.12.2017

rubrika: Speciál - Česko 2017 - strana: 02 - autor: Adéla Skoupá, Lukáš Werner

... za odvalu pouštět se do složitých otázek. Thai Dai Van Nguyen Šestnáctiletý mladík se stal nejmladším velmistrem v historii českého šachu. Šachista s vietnamskými kořeny hraje za klub z Lysé nad Labem. Hru se naučil v sedmi letech. „Naplno jsem se tomu rozhodl věnovat po...“



Výsledky a tabulky

Týdeník Havířovsko +1 - 27.12.2017
rubrika: výsledky a tabulky - strana: 21

... 0:6 a 0:5, Karviná – Kyjov 1:3 a 3:6. Mistrovství mladších žáků, skupina Morava: Poruba – Karviná 0:7, Opava – Malenovice 1:3. ŠACHY Extraliga dorostu, skupina Východ: Jičín – BŠŠ Frýdek-Místek 1:5, Polabiny – Orlová 3,5:2,5, Vlašim – Staré Město 4,5:1,5,...

Skrytá síla šachu

Týdeník Květy - 28.12.2017
rubrika: Kronika Země - sport - strana: 26 - autor: Ondřej Mrázek

... východu, z Indie a Číny,“ říká Vlastimil Jansa. Po roce 1990 nastal přechodně v zájmu o šachy útlum, protože hodně lidí začalo podnikat, takže na hru neměli energii ani čas. Kolem roku 2010 ale začali znovu šachy vyhledávat. Staletími prověřená hra je ve stále...



Ind Ánand je po 14 letech znovu mistrem světa v rapid šachu

isport.cz - 28.12.2017
rubrika: Sport - strana: 00

Ind Višvánáthán Ánand se dnes v Rijádu stal mistrem světa v rapid šachu, v němž mají šachisté na své tahy jen patnáct minut. Osmačtyřicetiletý velmistr, jehož už mnozí odepisovali, prošel patnáctíkolovým turnajem bez porážky a zopakoval v této zrychlené variantě...

Saúdi si diktují. Žádní šachisté z Izraele na MS

Lidové noviny - 28.12.2017
rubrika: Svět - strana: 07 - autor: JIŘÍ SLÁDEK

... zdařile ilustrovala, jak se Saúdská Arábie otevírá okolnímu světu. Saúdští vládcí věřili, že mistrovství světa v bleskovém a rapid šachu přispěje k lepšímu obrazu rigidní pouštní monarchie. Šampionát ale sotva začal a už je zjevné, že se povedl opak. Víza od...



[Na MS v bleskovém šachu vede loňský vítěz Rus Karjakin](#)

isport.cz - 29.12.2017

rubrika: Sport - strana: 00

Po první polovině mistrovství světa v bleskovém šachu v Rijádu je v čele loňský vítěz Rus Sergej Karjakin. Z jedenácti partií prvního dne vytěžil devět bodů za sedm výher a čtyři remízy a má půlbodový náskok před Francouzem Maximem Vachierem-Lagravem. Jediný český...

[Odepisovaný Ind Ánand je mistrem světa v rapid šachu](#)

Lidové noviny - 29.12.2017

rubrika: Sport - strana: 19 - autor: čtk

ŠACHY RIJÁD Ind Višvánáthán Ánand se v Rijádu stal mistrem světa v rapid šachu, v němž mají šachisté na své tahy jen patnáct minut. Osmačtyřicetiletý velmistr, jehož už mnozí odepisovali, prošel patnáctikolovým turnajem bez porážky a zopakoval v této zrychlené...



[Kam za sportem](#)

Vyškovský deník +5 - 29.12.2017

rubrika: Sport - strana: 07

PÁTEK ŠACHY: 16.00 Olexuv memoriál, turnaj v Brně, herna v areálu ZŠ ve Stankove ul.
SOBOTA ŠACHY: 9.30 a 15.00 Olexuv memoriál, turnaj v Brně, herna v areálu ZŠ ve Stankove ul.
NEDELE ATLETIKA: 9.00 Silvestrovský beh v Brně, start závodu ve sportovním areálu pod ulicí Plachty ...

[Bojuje za práva žen. Šachistka se vzdala poct i velkých peněz](#)

tyden.cz - 29.12.2017

rubrika: Asie a Oceánie - strana: 00 - autor: -aka-

... napsala ve svém příspěvku. Nepřijde jen o dva tituly, ale také o velké peníze. Turnaj je totiž na šachové poměry nebývale dotován. Celková prize money činí 2 miliony dolarů a podle Mezinárodní šachové federace (FIDE) půjde o 350procentní nárůst oproti loňskému...

[Láznička ve špičce](#)

Haló noviny - 29.12.2017

rubrika: Ze sportu - strana: 15 - autor: (red)



Po druhé třetině mistrovství světa v rapid šachu v Rijádu vede ruský velmistr Vladimir Fedosejev s osmi body z deseti partií. Výrazně si polepšil jediný český zástupce Viktor Láznička. Druhým dnem turnaje prošel bez porážky a postoupil na dvanácté místo. Světová...

[Ve výsledcích a telegraficky](#)

Mladá fronta DNES - 29.12.2017

rubrika: Sport - strana: 15

... 1. kolo. Pořadí SP: 1. Shiffrinová 821, 2. Rebensburgová (Něm.) 430, 3. Weiratherová (Licht.) 374... 44. LEDECKÁ 56, 105. DUBOVSKÁ 2. Šachy MS v rapid šachu v Rijádu: 1. Ánand (Indie), 2. Fedosejev, 3. Něpomjaščij (oba Rus.) všichni 10,5... 46. LÁZNIČKA 8. Správně...

[Mistry ČR v bleskovém šachu jsou Jirovský a Sikorová](#)

isport.cz - 30.12.2017

rubrika: Sport - strana: 00

Mistrem České republiky v bleskovém šachu se dnes v Praze stal Miloš Jirovský, který tak zopakoval triumf z roku 2009. V soutěži žen se po sedmi letech vrátila na trůn dvačtyřicetiletá Olga Sikorová, která získala čtvrtý titul. Jirovský jako jediný prošel patnáctikolový...

[Mistrem světa v bleskovém šachu je znovu Nor Carlsen](#)

isport.cz - 30.12.2017

rubrika: Sport - strana: 00

Mistrem světa v bleskovém šachu se stal Nor Magnus Carlsen. Ve druhém dnu šampionátu v Rijádu dnes dokázal zlikvidovat dvoubodovou ztrátu, vyhrál osm partií z deseti a získal v této zrychlené variantě po třileté přestávce třetí titul. Loňský mistr Rus Sergej Karjakin...

KAM ZA SPORTEM

Právo - 30.12.2017

rubrika: Jižní Morava - Vysočina - strana: 15 - autor: (čfo)

SOBOTA ŠACHY: Olexův memoriál, turnaj v Brně, v areálu ZŠ ve Staňkově ul. (9.30, 15), turnaj v šachu v Hodonicích (9.45). NEDĚLE ATLETIKA: Silvestr. běh v Brně, areál pod ul. Plachty v Novém Lískovci (9), Silvestrovský běh do schodů v Bílovicích n. Svít., start u...



Ve Veselí hráli Holcmanův memoriál



Žďárský deník - 30.12.2017

rubrika: U nás doma - strana: 10

Nové Veselí – Už v devátém ročníku Memoriálu Milana Holcmana se v Novém Veselí utkali hráči šachu. Devět účastníků turnaje hrálo dvoukolově každý s každým. O titulu přeborníka bylo rozhodnuto již před posledním kolem, zvítězil Milan Zimpl. V posledním kole měl...

Šachisté

ČT 1 - 30.12.2017

pořad: Branky, body, vteřiny - vysíláno: 19:45 - pořadí zprávy: 10

Petr VICHNAR, moderátor ----- Viktor Láznička obsadil devětatřicáté místo na Mistrovství světa v bleskovém šachu v Rijádu. Nezúčastnil se kvůli tomu domácího šampionátu, v kterém se naopak představil nedávný Evropský bronzový medailista Petr...

Chvilka nad šachovnicí

Vyškovský deník +5 - 30.12.2017

rubrika: Sport - strana: 07

Víte, že: Izraelští šachisté neobdrželi saúdskoarabská víza a nezúčastní se mistrovství světa v bleskovém a rapid šachu, které začalo v Rijádu 26. prosince? Řekli o šachu: „V šachu se člověk učí jenom z chyb.“ (Savielly Tartakower) Miroslav Krejčí Práce...



Šachistka proti islámu. Nechci být druhořadé stvoření, vysvětlila, proč vynechá MS

isport.cz - 30.12.2017

rubrika: VIP sport - strana: 00

... se cítit jako druhořadé stvoření,“ vysvětlila, proč se dobrovolně vzdala možnosti obhájit dvě zlaté medaile z rapid (bleskového) šachu. S odhodlanou bojovnicí nehnulo ani 42 milionů korun, které si účastníci probíhající akce v Rijádu rozdělí. „Budu se držet...

Šachmat ve VEGAS

Magazín Víkend DNES - 30.12.2017

rubrika: Češi roku - strana: 26 - autor: LUKÁŠ HRON KÁŠ

... tak neztratí nervy. Říkají mu Pájo, což zní vlídně, bezstarostně, pohodově. A vlastně to docela sedí, protože když Pavel Haase hraje šachy, není to jak dunivé dobývání nepřátelských hradeb, spíš jako foukání do peříčka. Naoko vlídné, bezstarostné, pohodové....



Osobnosti roku 2017



Frýdecko-místecký a třinecký deník +24 - 30.12.2017

rubrika: Téma - strana: 04

... nejnadanější mladé lidi EUCYS. Movsesjan, která má před sebou mimořádnou kariéru, má kořeny v Kyrgyzstánu. Největší naději Českého šachu je pro změnu šestnáctiletý Thai Dai Van Nguyen, původem z Vietnamu. Andrej Babiš Na tom, že dominantní osobnosti české politiky...

Šachové loučení vyhrál Roman Závůrka. Přeborník okresu je Jaroslav Hejný mladší

vyskovsky.denik.cz - 31.12.2017

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Zdeněk Vlach

... vítěz byl z pořádajícího klubu. Okresní přebor v rapid šachu: 1. Jaroslav Hejný ml. 6 bodů2. František Kejík 53. Jiří Jireš (všichni MKS Vyškov) 54. Radka Slepánková (SK Vyškov) 4,55. Jan Čermák 4,4 6. Jiří Jakubčík (ba MKS Vyškov) 4,5 Šachové loučení: 1. Roman...